

无线城市 让我们的生活更便捷

□晨报记者 柯其其

只要一部手机,您就可以随时了解自己的公积金缴纳信息;想知道自己家当月和历史月份的水费信息,不用到缴纳窗口,在家用手机就能实时查询……

这一幕,不是幻想,通过鹤壁移动的无线城市平台,都能轻松实现。

据鹤壁移动公司相关负责人介绍,“无线城市”是政府部门和中国移动联合建设起来的,它利用多种无线接入技术,为整个城市提供随时随地所需的无线网络接入,并建设与政府工作、企业运行、群众生活密切相关的丰富的无线信息化应用,为市民、企业、外来访客和旅游者、政府机构提供安全、方便、快捷、高效的无线应用服务。简单来讲,无线城市就是“无线接入+移动信息化应用”。

“无线城市”对于提升城市的管理水平和管理效率,提升城市的现代化水平,都有着重要的意义。更重要的是,“无线城市”能够使市民的生活更加方便和快捷。

“最早的‘无线城市’,只能让用户可以更好地上网。”鹤壁移动相关人士说,现在的“无线城市”,可以支撑从政务、商业、生活到娱乐在内的各种应用。

据悉,鹤壁“无线城市”就是在整个城市范围内实现无线网络的覆盖和服务,利用手机或便携式电脑随时随地高速接入

无线网络,随心所欲地获取信息和进行相关操作。在无线城市内,这种信息交互不仅仅在人与人之间实现,还可以在人与物体、物体与物体之间进行无线信息交互。具体可应用在日常行政管理、城市管理、智能交通、公共事件管理、教育医疗、民生娱乐、安全生产和经济产业升级等方面。

作为省2011年重点工程,鹤壁移动公司系第三批无线城市建设单位,现已完成WAP版应用开发建设,手机WAP网址为<http://wap.wxhn.cn>。在手机WAP应用上,截至目前已完成无线政务、便民信息、手机旅游、新闻资讯等重点栏目建设及新闻咨询、飞机铁路查询、医疗卫生、社保、医保、公积金查询等30多项应用内容的接入。

无线政务是通过结合市政府门户网站及办公平台推出的政务信息平台,主要包含政务公开、市长信箱、应急指挥、空中党校等栏目,办公人员不仅可以随时随地查看政务信息,进行网上审批、行政效能电子监察、城市应急指挥,实现高效的移动办公,同时可以通过空中党校窗口进行实时的内部课程学习,节省大量时间,提高办公效率;市民可以通过无线政务栏目随时了解最新的政府公告、办事指南、政府要闻及政府采购等信息。

无线便民频道是通过整合全市便民资源,打造全市统一的便民服务平台。市民通过该频道可以随时查看交通违章、社保公积金、水、电、气等生活账单信息;了解飞机、火车、汽车、公交及路况等出行信息;通过道路监控实时了解道路拥堵情况,选择最优路径;同时可以实现医院预约挂号,节省患者时间,使医院资源得到最大化利用。

无线生活频道整合央视及地方电视直播、财经资讯、体育风云、魅力女人、搞笑短片、影院信息等社会娱乐信息,市民可以通过无线生活频道欣赏文字、图片、视频等各种娱乐信息,享受移动互联网带来的舒适生活。

无线旅游频道整合本地特色餐饮、娱乐、旅游、宾馆等信息,通过该平台市民可以轻松地了解本地特色、名胜景点,同时可以通过该频道进行在线订票及支付,让您的出行变得更加轻松、愉快。

鹤壁无线城市未来的发展可以让市民生活得更便捷。包括无线视频服务、无线位置服务、无线支付、无线网络硬盘等。其中无线视频服务,是指在车上使用手机看电视直播、开视频会议;用手机和亲朋好友视频聊天。通过“校信通”可以看到孩子在家里、学校是否安全和遵守纪律;无线位置服务,是指一家人去公园,孩子不慎走失,如果其配有无线挂牌,就可以通过无线网络定位功能,立即确定孩子所在位置,免去奔走寻找和广播寻人的焦急。驾车者利用车载设备联网登录后,无线系统可自动感知汽车是否进入车流密集区域;无线支付,则指在以春运为代表的客流高峰期,旅客购票出现排长队、人满为患的情况,通过临时销售点的设立配合移动售票专用车辆,将大大缓解售票压力,无线城市使移动售票成为现实,使票务销售走向校园、走向社区、走向城市的每个角落;无线网络硬盘,是指有了高速的无线网络,旅游者和新闻工作者不再为数码相机存储空间有限和照片传递操心。旅游者一旦拍摄完毕,可即时通过无线网络传送到网络硬盘上,只要网络硬盘够大,那么照片数量就可以无限增大。新闻工作者拍摄完毕即可通过网络传送到编辑部。

鹤壁移动公司相关负责人表示,无论是生活的哪一方面,都可以在“无线城市”平台上找到相应的出口,凭借“无线城市”平台,市民便可以足不出户办事。总之,置身“无线城市”,生活十分轻松,十分便捷。

不久的将来,手机将成为生活中最常用、功能最齐全的必备工具,我们的城市将成为“一机在手,走遍天下”的“无线城市”,市民生活品质将大大提升。

咱也当回主角

鹤壁移动浚县分公司员工
自制歌曲MV

□晨报记者 柯其其 文/图



MV截图。

“没有一点点防备,也没有一丝顾虑,你就这样出现在我的世界里,带给我惊喜,情不自已。可是你偏又这样,在我不知不觉中,悄悄的消失,从我的世界,没有音讯,剩下的只是回忆。你存在,我深深的脑海里,我的梦里,我的心里,我的歌声里……”伴随着悠扬的旋律,鹤壁移动浚县分公司的王洪伟和赵蕾出现在MV中,原来这是该公司员工自编自导自演的《我的歌声里》,该MV通过讲述一个移动员工的爱情故事,表达了年轻人在追逐幸福的道路上,从洒脱阳光到成熟沉稳的蜕变过程。

据悉,鹤壁移动浚县分公司是一个文化氛围极其浓郁的集体,员工平均年龄29岁,他们朝气蓬勃,活力无限,他们思想新潮,梦想绚烂。每一年的鹤壁移动员工联欢会中,浚县分公司推选的节目都新意无限。他们总是在工作中找娱乐,娱乐中不忘工作。一起排练节目的日子里有苦也有甜,大家自嘲地说:“咱们都是娱乐圈的人。”

3月初,这些移动“娱乐圈”的员工又开始策划新的娱乐节目。该公司的李芳、王洪伟、赵蕾、杨海潮、张莉、李芳、李臣芳等表演爱好者聚在一起,他们选了首时下最流行的歌曲进行自编、自导、自演,仅用一周的时间就创作出了《我的歌声里》MV。该MV分为男人篇和女人篇,一经推出就受到年轻员工的追捧,该片的创作团队也一跃成为鹤壁移动公司的“娱乐圈儿红人”。

MV中的男主角王洪伟系鹤壁移动浚县分公司王庄营业部客户经理,女主角赵蕾为浚县分公司黄河路营业厅班长。在拍摄过程中,虽然场外站着很多人,但他们旁若无人地投入剧情,每一个表情都表现得很逼真。

MV的小样剪辑出来后,大家都激动不已。“想不到自己也会成为MV的主角,当时提议的时候只是随口一说,没想到还真实现了。”男主角王洪伟在杀青宴上说起来还恍若梦中。

据悉,该MV放在鹤壁移动公司内部网络后,已经得到了广大员工的认可,员工们都说:“只要去努力,梦想就一定会实现。”拍摄了这组MV,该公司“娱乐圈儿”的员工们不仅仅丰富了自己的业余生活,更让大家体会到梦想的高度可以一步步提升。只要肯付诸行动,一定会迎来梦想绽放的春天。



手机上网节省流量看这里

晨报讯(记者 柯其其)“随着wap内容和应用的迅猛发展,手机上网也日益普及。由于目前普遍采取按流量计费的方式,我们建议大家采取设置WiFi以及使用套餐,这样就可以减少上网的数据流量了。”3月28日,鹤壁移动公司市场部王燕说。

王燕告诉记者,1G流量能实现QQ聊天720小时,浏览3500个网页。或者在线玩QQ斗地主、QQ麻将或种菜等小游戏170小时等。

在节省流量方面,建议大家关闭自动更

新的程序,关闭邮件自动收发功能;QQ聊天时尽量使用文字方式进行,有WiFi网络时转用WiFi,养成随时清理后台运行程序的习惯;手机不上网时应关闭移动网络开关。

“选取合适的套餐,对节省上网流量至关重要。移动上网类的套餐包括:

WLAN:10元(40小时),20元(100小时),40元(240小时),80元(720小时)。WLAN上网建议大家使用20元包月套餐(100小时)。

GPRS:5元(30M),10元(70M),20元(150M),50元(500M),100元(2G),200元(5G)。GPRS上网建议大家使用20元包月套餐(150M)。”王燕说。

在WiFi设置方面,王燕建议大家在CMCC(中国移动无线网络)热点覆盖区域,通过点击“设置”-“无线和网络”-勾选“WLAN”-在“WLAN设置”的WLAN网络列表中搜索名为“CMCC”的AP节点,点击AP节点并连接,打开网页浏览,输入正确的账号、密码,即可成功登录互联网。

无线城市 无限精彩

鹤壁无线城市目前已开通试运行,市民通过手机登录<http://wap.wxhn.cn>即可查询水费、电费、天然气费、养老金、公积金、医疗保险金等信息。

移动改变生活

本版主持人
专版部主任:张景昱
电话:13839220400
E-mail: hbrzbb@126.com